Joost de Vries is in 1970 met een microfoon in zijn handen ter wereld gekomen. Vlak na de geboorte was het éénmaal (verplicht) huilen! en daarna alleen nog maar zingen: 
In 1999 besloot Joost een professionele geluidsinstallatie, en orkestbanden, aan te schaffen: Het was tijd geworden voor de sprong in het diepe. 
De eerste boekingen kwamen binnen, en inmiddels heeft Joost zeer veel optredens verzorgd, en de feesten waarvoor hij is uitgenodigd, nóg meer feest gemaakt! 

Naast het zingen heeft Joost een entertainmentburo voor al uw muzikale wensen.
Zijn specialiteit ligt in het organiseren van bedrijfsfeesten maar ook piratenfestijns.
Als zanger/presentator heeft hij veel ervaring opgedaan en heeft dan ook samen gewerkt met veel BN-ers en kan teren op een alround reportoire met voor een ieder wat wils! 

Het enthousiasme voor het vak heeft inmiddels ook geleid tot studio-opnames. Er zijn 2 albums en 4 singles verschenen, daarnaast prijken er nummers op Lucas & Gea deel 4 en 5 en op de 1e verzamelcd van Eric Dikeb, tevens staan er 2 videoclips op (TV- oranje) een verzamel dvd.

De single You're Ok, I'm Ok, heeft het goed gedaan, plaats 22 top 40 NL. 
Daarnaast is zijn laatste single "In de zon" tot plaats 17 gekomen en heeft de finale gehaald van de “zomerkanjer 2010” (plaats 9) bij het Hollandse hits forum.Daarnaast stond hij op 152 in de top 1000 van TV Oranje.

Ook zijn er videoclips verschenen van zijn liedjes die regelmatig te zien zijn bij TV Oranje, Vimeo, You tube, enz.

Joost zingt zowel in het Engels als in Nederlands, van Jan Smit tot René Froger, van Hazes tot Bauer, van hobby tot passie! 

Joost is de zanger/presentator voor uw evenement!

Meer informatie op www.boekjoost.nl
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